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Zápis č. 5 

ze zasedání Výboru pro rozvoj cestovního ruchu 

Zastupitelstva Olomouckého kraje 

ze dne 19. 9. 2017 

 

Přítomni: Omluveni: 

Ing. Adam Kalous – předseda Ing. Vladimír Mikulec 

Mgr. Djamila Bekhedda Ing. Jan Šafařík, MBA 

Bc. Milan Blaho Mgr. Miloslav Tichý 

Radek Hofer  

Ing. Jaromír Hruban Tajemník výboru: 

Jan Jančí Mgr. Radek Stojan 

Mgr. Yvona Kubjátová  

Lucie Krmenčíková Hosté: 

Ing. Petr Mudra  Marian Fiedler 

Mgr. Jiří Pavlas Ing. Petr Revenda 

Kamil Veselý Bc. Denisa Smékalová 

František Vrobel  

Mgr. Markéta Záleská  

Ing. Lubomír Žmolík  

 
 
 
Program: 
 
1. Kontrola usnesení 

2. Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti cestovního ruchu 

3. Žádost o zařazení území dobrovolného svazku obcí „Protivanovsko“ do turistické 
oblasti „Moravský kras a okolí“ 

4. Ceny cestovního ruchu Olomouckého kraje 2017 

5. Informace k aktivitám Olomouckého kraje na podporu seniorského cestování 

6. Různé 
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 Zápis: 

V úvodu jednání byl jednohlasně schválen program 5. zasedání Výboru pro rozvoj 
cestovního ruchu Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

 

1. Kontrola usnesení  

Předseda výboru Ing. Adam Kalous provedl kontrolu usnesení ze 4. zasedání 
Výboru.  

Výbor bere na vědomí informace k tomuto bodu jednání. 

2. Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti cestovního ruchu  

Mgr. Radek Stojan informoval přítomné o 2 přijatých individuálních žádostí z oblasti 
cestovního ruchu. Představil jednotlivé projekty a k nim stanoviska vedení OK: 

- Žádost o příspěvek na nákup foto a video dokumentačního materiálu k 
prezentaci podvodních prostor Hranické propasti (Česká speleologická 
společnost, Hranický kras); bylo navrženo žadateli vyhovět a to z důvodu 
dalšího využití velkého turistického potenciálu tohoto přírodního unikátu. 
Olomoucký kraj však poskytne pouze část (200 tis. Kč) z požadovaných (570 tis. 
Kč) financí s tím, že další financování si zajistí žadatel z jiných zdrojů.  

- Žádost (TV Metuje, s.r.o.) na natočení Dokumentu o plátenických a textilnických 
rodech; mapující významné průmyslové odvětví Šumperska a Jesenicka  
17. století; vzhledem k tomu, že realizátorem akce je zkušená produkční 
společnost a tento díl bude součástí plánované trilogie dokumentů, na kterou 
budou navázány další marketingové aktivity Jeseníky - Sdružení cestovního 
ruchu, bylo navrženo vyhovět v plné výši (195 tis. Kč). 

Vzhledem k tomu, že obě žádosti již byly orgány Olomouckého kraje schváleny, 
byla tato informace dána členům výboru pouze na vědomí. (Během prázdnin se 
jednání výboru nekonalo.) Ing. Mudra vznesl požadavek na zasílání podobných 
informací členům výboru e-mailem. Mgr. Stojan uvedl, že tento požadavek bude 
naplněn. 

Výbor bere na vědomí informace k tomuto bodu jednání. 

3. Žádost o zařazení území dobrovolného svazku obcí „Protivanovsko“ do 
turistické oblasti „Moravský kras a okolí“ 

Mgr. Stojan představil požadavek Mikroregionu Protivanovsko o zařazení území 
dobrovolného svazku obcí „Protivanovsko“ do turistické oblasti „Moravský kras a 
okolí“. Upozornil, že v případě vyhovění žádosti by toto rozhodnutí mělo dopady na 
strategické materiály cestovního ruchu a na marketingovou koncepci Olomouckého 
kraje, která dlouhodobě pracuje s rozdělením Olomouckého kraje na turistické 
regiony Jeseníky a Střední Morava.  

Ing. Revenda (fin.manažer MAS Moravský kras a koordinátor přípravy Destinační 
oblasti Moravský kras a okolí) představil MAS Moravský Kras: složení MAS, 
spolupráci MAS s dalšími subjekty, projekty realizované v minulém roce a její 
význam pro cestovní ruch. 

M. Fiedler (Předseda dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Protivanovsko) 
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zdůraznil větší turistickou návaznost na Moravský kras a pocit jisté oddělenosti od 
Prostějovska s ohledem na Výcvikový vojenský prostor Dědice. Tyto důvody vedly 
Mikroregion Protivanovsko k uvedené žádosti, nicméně uvedl, že i nadále by rád 
spolupracovali i s Olomouckým krajem. 

Následně proběhla diskuse, na které byly vyjasněny otázky: 

- Mgr. Bekhedda - souhlasné stanovisko zastupitelstev všech obcí Mikroregionu 
Protivanovsko s žádostí – dle vyjádření M. Fiedlera bylo toto zajištěno. 

- Propojení veřejného a soukromého sektoru v MAS, které je pro oblast 
cestovního ruchu velmi důležitá a je mimo jiné požadována v rámci 
připravované certifikace destinačních společností u MMR – Ing. Revenda 
potvrdil, že v rámci MAS je zajištěna spolupráce a provázanost veřejného a 
soukromého sektoru. 

Následně proběhla diskuse pouze mezi členy výboru, kde bylo prodiskutováno: 

- Mgr. Stojan zopakoval problematiku certifikace destinačních společností u 
MMR. Mgr. Bekhedda dodala, že je možné dle pravidel certifikace patřit pouze 
k jedné turistické oblasti. Mgr. Stojan podotkl, že tento požadavek byl 
Mikroregionem Protivanovsko zaslán i na Jihomoravský kraj, který uvedl, že 
nebude zasahovat do rozhodnutí Olomouckého kraje. Ing. Hruban zmínil 
aktuální informaci o zpřístupnění turistům severní části vojenského prostoru 
Dědice, čímž Protivanovsko již nebude od Prostějovska pro turisty tak 
nepřístupné.  

Mgr. Bekhedda upozornila na riziko, že v případě souhlasného stanoviska 
Olomouckého kraje s požadavkem Protivanovska se můžou i ostatní lokality 
snažit od odtrhnutí od turistického regionu Střední Morava a Jeseníky, jehož 
území koresponduje s Olomouckým krajem. Mgr. Stojan upozornil na Eurovelo 9 
procházející daným územím a na právě budovanou a Olomouckým krajem 
podpořenou rozhlednu Repechy, která se také nachází v uvedeném území. 

 Na základě této diskuse se členové výboru jednohlasně shodli na tom, že požadavku 
Mikroregionu Protivanovsko nebude vyhověno. 

Výbor doporučuje nevyhovět žádosti o zařazení území dobrovolného svazku 
obcí „Protivanovsko“ do turistické oblasti „Moravský kras a okolí“.  

 

4. Ceny cestovního ruchu Olomouckého kraje 2017 

Mgr. Stojan informoval o Cenách Olomouckého kraje v oblasti cestovního ruchu 
2017. Tato soutěž byla letos vyhlášena Olomouckým krajem poprvé. Ceny se budou 
vyhlašovat v pěti kategoriích: nejlepší gastronomické zařízení, nejlepší rekreační 
zařízení, nejlepší turistický cíl, nejlepší turistická akce a nejlepší ubytovací zařízení. 
Letošní finalisty na základě nominací turistických informačních center z celého kraje 
vybrala odborná porota ve složení: hejtman OK, předseda výboru pro rozvoj 
Cestovního ruchu ZOK, vedoucí oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů, 
zástupci Jeseníky - Sdružení cestovního ruchu a Střední Morava - Sdružení 
cestovního ruchu, zástupce akademické obce – vedoucí oddělení komunikace a 
tisková mluvčí Univerzity Palackého a zástupce Asociace hotelů a restaurací. Tři 
medailisté v každé kategorii, kteří budou veřejností na základě hlasování vybráni, 
budou vyhlášeni a oceněni ve čtvrtek 12. 10. 2017 v Arcibiskupském paláci v 
Olomouci. Rovněž bude oceněna osobnost za největší přínos pro cestovní ruch 
v Olomouckém kraji. Aktuálně je internetové hlasování spuštěné na webu 
www.cenykraje.cz  Hlasovat je možno do konce září. Po ukončení hlasování bude 

http://www.cenykraje.cz/
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vylosováno deset výherců z řad hlasující veřejnosti, mezi které budou rozděleny 
hodnotné ceny. Mgr. Stojan pozval přítomné na slavnostní vyhlášení cen a přislíbil 
zaslání pozvánky. 

Výbor bere na vědomí informace k tomuto bodu jednání.  

 

5. Informace k aktivitám Olomouckého kraje na podporu seniorského cestování 

Mgr. Stojan uvedl, že ve spolupráci s Krajskou radou seniorů bylo opětovně 
připraveno výběrové řízení na realizátora projektu Seniorské cestování. V letošním 
roce veřejnou zakázku vyhrála cestovní kancelář Za sluncem, která byla rovněž 
realizátorem v roce 2015. Výlety si mohou senioři objednat od 7. 9. 2017 
v olomoucké pobočce cestovní kanceláře, mailem, telefonicky, emailem nebo přes 
on-line rezervační portál. Výlety jsou zacíleny na významné turistické cíle 
Olomouckého kraje a jsou rozčleněny podle fyzické náročnosti (jeden výlet je určen 
pro pohybově znevýhodněné seniory). Cena výletu na osobu je 200 Kč – jde o 
příspěvek seniorů. Zbylé náklady financuje OK. Cena výletu zahrnuje dopravu, 
program včetně vstupného, oběd, služby průvodce a pojištění CK dle zákona.  

Mgr. Záleská poukázala na nevhodnost podzimních termínů výletů. Mgr. Bekhedda 
z vlastní zkušenosti uvedla, že je vhodné zajistit více času pro realizátora akce a 
tudíž vyhlásit veřejnou zakázku s předstihem. Mgr. Stojan uvedl, že příští rok bude 
snahou vybrat realizátorskou firmu v předstihu. Na dotaz k rozvržení nástupních míst 
Mgr. Stojan uvedl, že je toto stanoveno dle ORP nebo v místech, kde se nahlásí 
větší skupiny – př. Kluby seniorů. 

Výbor bere na vědomí informace k tomuto bodu jednání. 

 

6. Různé 

- Ing. Hruban prezentoval fotodokumentaci výstavby rozhledny Repechy, která byla 
v rámci dotačního titulu na podporu cestovního ruchu podpořena částkou 700 tis. 
Kč. Z fotografií bylo zřejmé, že ve výstavbě se nepokračuje, ale byl realizátorem 
akce ubezpečen, že konečné datum pro využití finančních prostředků bude 
dodrženo a rozhledna v daném termínu dostavěna. 

- 6. zasedání Výboru proběhne dne 14. 11. 2017 v 14:00 hod. v Pivovaru Litovel. 

- Ing. Kalous se dotazoval přítomných, zda čas 14:00 hod. k jednání výboru je pro 
všechny vyhovující. Žádný z přítomných nemá problém se z časových důvodů na 
jednání výboru dostavit.  

Výbor bere na vědomí informace k tomuto bodu jednání. 

 

V Olomouci dne 29. 9. 2017 
Zapsala: Bc. Denisa Smékalová 

………………………………. 
Ing. Adam Kalous 
předseda Výboru 

 
Přílohy: Prezenční listina 


